

Magnus Nordström

2015-08-19

## Styrelsemöte 5:2015

**Datum** Onsdagen den 14 september 2015

**Plats** Telefonmöte

**Närvarande** Sten Bergqvist (SB)  
Thomas Moss (TM)  
Bertil Dyrell (BD)  
Magnus Nordström (MN)  
Martin Granholm (MG)  
Bo Nordenram (BN)

**Frånvarande** Jörgen Granath (JG)

**Delges** Gun Jonseus (GJ)

---

| <b>Mötespunkter</b> | <i>(Krusiv text från föregående protokoll)</i>  | <b>Ansvarig</b> |
|---------------------|---|-----------------|
| 1.                  | <b>Mötet öppnas</b>   |                 |
| 2.                  | <b>Godkännande av dagordning</b><br>Dagordningen godkändes  |                 |
| 3.                  | <b>Val av Justeringsman jämte ordförande</b><br>Bertil Dyrell valdes till justeringsman jämte ordförande Sten Bergqvist   | BD, SB          |
| 4.                  | <b>Ekonomi</b><br>BD föredrog ekonomin  | BD              |
|                     | <b>Träning</b><br>Rikslägret är planerat till 17-18 oktober<br>SB hade tagit fram förslag till inbjudan som fastställdes.<br>Marcus Anjemark har aviserat att han inte kan vara med på<br>Lagträning skjuts till våren<br>MN lägger ut en anmälan på hemsidan |                 |
| 5.                  | <b>Tävling</b>  | SB              |

Magnus Nordström

2015-08-19

Arrangörer 2016

MG

Intresserade

Hjuvik (våren)

KSSS (Olympiska)

30/4-1/5, 21-22/5, 3-4/9, 17-18/9, 1-2/10

MN

Magnus lägga ut att förbundet söker arrangörer 2016

Resultat Elitserien, BN har fått ordning på resultatet efter Elitserie 2

SB

Markus Warvne Rookie

Hanna Koba Rookie

Carl Ferm +19

Uttagningsregler 2016

Förfrågan om att införa wildcard till VM 2016, enhälligt avslag.

TM, BN

Magnus kollar reglerna så att det täcker 2016

## 6. Övrigt

Hemsidan måste uppdateras, MN och TM arbetar fram ett förslag.

Info från AGM mötet: Bomuthals ändstopp fungerar bra, EVE

roderhuvud lite för lätta, ny klassregel: seglaren måste vara medlem

som seglare eller ägare av båten, Nationscup blir ett major event

VM 2016 i Torbole, JEM +EM i Polen Kamrinpromonch (7-12/8)

Försök att hyra ett ställe för att många ska kunna bo tillsammans.

VM 2017 Blanes, JEM i Frankrike på en insjö i Bordeaux

Finns pengar att söka för reklam för klassen

VM ansökan för 2018 ska vara inne i maj 2016

Magnus Nordström

2015-08-19

Önskemål om lagseglingsregatta 2016 i Hjuvik

Enkät efter mästerskap, SB mailar ut till deltagarna

Svenska seglarförbundets har förslag till ny avgiftsstruktur för att

öka intäkterna till SSF, TM deltagit i arbetet. Intäkt sjunkit pga

halverat medlemstal. Tanken att ha avgift för sanktionerade tävlingar

Tävlingslicens 150 kr /år för Junior + sanktionsavgift 40kr/regatta .

Aktiv seglare får ökad avgift på ca 700kr. Alla läser igenom

remissförslag före nästa möte

Förslag att söka coacher till mästerskap 2016 redan nu

7. **Nästa möte**

Måndagen den 28 september klockan 20:00 (telefonmöte)

8.

Vid protokollet  
Magnus Nordström

Justeringsman  
Sten Bergqvist

Justeringsman  
Bertil Dyrell

8